

Выбрать профессию правильно!

18 марта в нашей школе прошло профориентационное тестирование для всех классов по одной из самых передовых методик в Российской Федерации, которую разработал Московский Центр тестирования и развития «Гуманитарные технологии».



Цель тестирования на профориентацию – в первую очередь определение профессиональных предпочтений школьников. Правильный выбор будущей профессии дает возможность найти серьезную мотивацию для успешного обучения, саморазвиваться в выбранном направлении.



Тестирование прошли:

- 12% учащихся 1 – 4 классов;
- 52% учащихся 5 – 7 классов;
- 64% учащихся 8 – 11 классов.

На основе результатов тестов ребята получают индивидуальные рекомендации для профессионального самоопределения и выбора дальнейшего образования, родители узнают, какие способности и качества ребенка стоит развивать, какие кружки и секции надо посещать. Дети и родители смогут совместно наметить варианты будущего обучения для получения специальности.

Фундамент для успешной карьеры нужно закладывать уже в школьном возрасте!